

Zápis z jednání výboru oddílu Běžeckého lyžování konané dne 5.6.2017 v 18 00 h.

Přítomni: Vít Florian, Lucie Kalhousová, Vašek Suchánek, Jan Votava

Omluven: Aleš Smutný

Program:

1) Kontrola plnění úkolů

Honza V. opraví na webu termín brigády na 17.6. 2017

2) Brigáda 17.6. i s dětmi, tréninkem a spaním bližší informace web popř. mail

Plánované práce - natírání, oprava plotů, garáž - úklid, sekání

koordinace a materiál Honza Los a Honza Votava

Pro 4, Proti 0, Zdržel se 0

3) Informace Honzy Votavy o grantovém řízení společnosti Spolchemie

Výbor pověřuje Jana Votavu prověřením podmínek grantu

Pro 3, Proti 0, Zdržel se 1

4) přístup na web pro trenéry – zřídit po domluvě se Z. Smržem

Pro 4, Proti 0, Zdržel se 0

Příští výbor bude svolán dle potřeby, čas bude upřesněn,

Skončeno v 18 20 hod.

Zapsala Lucie Kalhousová

